

お詫びと訂正

「2024年4月入学外国人留学生入学試験要項（学部・大学院）」に、以下のとおり誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

○訂正箇所： オンライン面接誓約書（本学所定用紙）（国外居住者のみ）

訂正箇所①

【誤】

12. 出願の際に登録した連絡先（電話・メールアドレス）について、入学試験前、試験当日及び試験後に連絡が取れる状態にします。

【正】

~~12. 出願の際に登録した連絡先（電話・メールアドレス）について、入学試験前、試験当日及び試験後に連絡が取れる状態にします。~~

※項目 12 を全て削除

訂正箇所②

【誤】

記入日（西暦） 年 月 日

出願する入試区分コード	本人氏名（本人直筆）

※入試区分コードは入試要項をご参照ください。

【正】

記入日（西暦） 年 月 日

本人氏名（本人直筆）

~~※入試区分コードは入試要項をご参照ください。~~

※赤線部分を削除

※入試区分コードの記入は不要です。

以上